



# 韩国电影大钟奖颁奖 高圆圆孙红雷获最佳海外演员奖



高圆圆和孙红雷发表获奖感言。(视频截图)

昨晚,第52届韩国电影大钟奖在首尔市汝矣岛举行,李敏镐、姜河那、朴叙俊、李玹雨等韩国演员以及中国知名演员孙红雷、高圆圆到场,孙红雷和高圆圆还分别获得最佳海外男女演员奖。

在昨晚的奖项角逐中,影片《国际市场》大出风头,狂扫10个奖项,其中还包括最佳电影、最佳导演尹济均、最佳男主角黄政民这样的重量级奖项。因怀孕未到场的全智贤凭借《暗杀》中的精湛演技,获得影后殊荣。中国知名演员孙红雷和高圆圆分别获得最佳海外男女演员奖。李敏镐凭借《江南1970》的大银幕首秀获最佳新人男演员。

孙红雷在上台领奖的时候做了一番自我介绍,包括生日、星座、婚姻状况……都向韩国观众如实告知,他还表白了全度妍,说做梦总会梦到她。

之前,据韩国媒体报道,获得此次大钟奖最佳男女主角提名的9名演员均表示无法出席颁奖典礼,这一韩国的电影盛典一度陷入无人出席的困境。获得最佳男主角提名的有孙贤周、刘亚仁、河正宇、黄正民,获得最佳女主角提名的有金允珍、金

惠秀、严正花、全智贤及韩孝周。据韩国媒体报道,除全智贤因有孕在身暂停一切演艺活动,金允珍、河正宇因身处海外之外,其余候选人均由于行程冲突无法正常出席。不仅如此,在事前人气投票中分别获得79.19%和73.56%的超高支持率的人气奖最有力候选人金秀贤和孔孝真也因行程问题无法出席。

对此,颁奖典礼组委会负责人赵根宇在接受采访时表示,一场耗资数亿韩元的电影颁奖礼是为了广大观众,而不是为演员举行的,一些演员仗着自己人气高就不出席颁奖礼,是对广大观众的无视。对于组委会在颁奖礼一周前才通知各奖项入围人员,导致演员们来不及安排日程的指责,赵根宇反驳称,虽然各奖项入围人员的确是在一周前通知的,但组委会在一个月之前就通知了所有进入入围选拔的艺人。

最后赵根宇表示,韩国部分演员的水准还停留在落后国家水平,根本就配不上他们的明星光环,因为演员们的任意妄为使颁奖典礼受到影响可以说是国家的损失,对此他感到非常痛心。

本报综合报道

## 为迎接2016丙申猴年,特此提前发行三大名家丙申猴年纪念金 《2016名家生肖猴贺岁纪念》开始兑换

**惊喜回馈:** 一、凡前50名订购者赠送“2016丙申猴年贺岁金券”;  
二、凡兑换3套以上者再赠送大师创作书法“金猴献瑞”,数量有限!  
■齐白石“猴”、徐悲鸿“猴”、黄永玉“80猴”,三大金猴齐聚 ■500元面值  
■镜面黄金铸造,检测单位出具鉴定证书



### 齐白石的万寿猴、徐悲鸿的厚禄猴、黄永玉的招财猴,三大猴王齐聚纳福

2016年生肖猴贺岁金,由3枚纪念金组成,镜面分别以中国三大名家猴王为蓝本,其中包括了齐白石十二生肖《白猴献寿图》、徐悲鸿十二生肖《灵猴高禄图》、黄永玉《80年生肖猴图》,三大猴王齐聚纳福,收藏价值大,意义非凡。

**面值是不可撼动的收藏因素,黄金、高面值,非常难得的收藏机遇**

盛世收藏,面值为先,“面值”是藏品关键的收藏因素,2003年至今的生肖币一直被看好,被称为收藏界中的“热门题材”,如面值1元的生肖羊币、面值10元生肖龙银币,而面值500元、镜面黄金材质铸造的2016年《生肖猴

### 赠送:“猴王贺岁”纪念金钞



**发行公告** 三大名家“生肖猴年贺岁纪念金”均配有《监制证书》、《检测证书》、《专用收藏票》等,全国仅发行1500套,宁波仅限100套,全国统一兑换了:500元/套(暂不收取装帧费),兑完即止!

兑换电话:0574-26251918 兑换地址:宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏区

## “海上丝路与古代海洋地图”研讨会 拉开海丝文化周序幕

本报讯 (记者 陈晓旻 通讯员 许婧) 昨天上午,第十四届宁波“海上丝绸之路”文化周暨“海洋印痕——海上丝绸之路与古代海洋地图”学术研讨会在宁波博物馆举行。

本届海丝文化周为期20天,将举办法学研讨、临特展览、人文讲座、公众评选、旅行体验等20项系列活动。“海洋印痕”学术研讨会由中国社科院历史研究所和宁波市文化广电新闻出版局共同主办,在接下来的两天时间内,20多位中外专家将就“海上丝绸之路与古代海洋地图”开展学术研究和交流,探讨古代海洋地图在“海上丝绸

之路”发展历史中的地位和作用。

开幕式上还举行了2015首届宁波“海上丝绸之路”文化创意设计大赛的颁奖仪式。此次大赛以“海上丝路”为主题,旨在通过设计新颖的餐具、文具收纳盒等文化创意产品让“海上丝路”深入公众的生活,把“海上丝路”“带回家”。自9月启动以来,大赛共收到参赛作品500多件,经过评审,《流瓦》、《甬博盒》、《海之蓝》等文化创意产品获奖。宁波博物馆将对这些作品进行进一步的开发,实现从设计到产品的转变,为“海上丝路”提供丰富多彩的文化创意产品。

## “甬上建筑随手绘”大赛揭晓 这幅《斗拱》拿了一等奖

□记者 陈晓旻

昨天,由保国寺古建筑博物馆举办的“聚焦建筑之美——甬上建筑随手绘”大赛评选揭晓。这是继去年“甬上建筑随手拍”摄影大赛之后,保国寺再一次引导和呼吁公众关注身边的历史建筑文化遗产。大赛共评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖10名,优秀奖30名。



手绘作品《斗拱》

本次比赛于6月13日中国文化遗产日开始启动,得到了公众的积极参与,共收到136幅手绘作品,画种有国画、水彩、钢笔素描等。比赛期间还举行了宁波大学建筑城规系的师生创作采风活动,宁波职业技术学院高校师生参与的古建艺术沙龙等,让古建艺术生动起来。

评委之一的宁波文化馆视觉部负责人朱启仁认为,获得一等奖的两件作品艺术性强,又体现本土的人文特色,充分体现了作者对家乡的热爱。

褚育青的作品《斗拱》是两件一等奖作品之一,记者了解到,褚育青是大红鹰学院图书馆的工作人员,画画是他

的业余爱好。图书馆学专业毕业的他受深厚的藏书文化的吸引来到宁波,天一阁、伏跗室等藏书楼古建筑也深深地吸引了他。而保国寺的千年大殿在他看来更是一座神奇的古建筑,斗拱又是最具特色的古建筑结构,所以他选择这个题材进行创作,他希望通过表现斗拱的细节之美和沧桑之味表现出保国寺深厚的历史感和文化感,希望自己的作品可以引起更多的人对古建保护的重视。

此次“甬上古建随手绘”优秀作品将从12月28日开始在保国寺古建筑博物馆和浙海关旧址博物馆展出,随后还将走进群星展厅、117艺术展厅等地,让更多的市民了解古建筑、走近手绘艺术。

## “写意三人行”东钱湖畔展出

本报讯 (通讯员 陈文) 昨天下午,“写意三人行”陈宜明、王琨、孙纲作品展在位于东钱湖畔的宁波画院开幕,共展出油画近作200件,三位油画家都在写实的框架内融入中国传统

文化精神和写意语言,运用个性化的油画手法,展现了各自的艺术风格。展览将持续到12月8日。期间,三位艺术家还将带队在东钱湖举行为期一周的写生、创作活动。

## 动画片《回马亭》获文化部扶持

本报讯 (记者 陈晓旻 通讯员 张佳楠) 记者昨日获悉,原创抗日动画电影《回马亭》因主题鲜明、视角新颖,入选国家文化部2015年弘扬社会主义核心价值观动漫扶持项目,成为宁波唯一入选该扶持计划的创意类项目。

《回马亭》是宁波卡酷动画制作有限公司的原创动漫,由编剧柯渔根据

四明山真实抗日故事改编,讲述少年小安协助新四军游击队与日寇斗争,利用“回马亭”传说智退日寇、消灭敌人的故事,影片时长90分钟。

文化部2015年弘扬社会主义核心价值观动漫扶持计划于今年8月启动,将利用多种形式对入选项目的创作进行大力扶持。